

願」，期待大眾共同發揮對社會的責任與使命感。

慈濟醫院兒童發展復健中心梁忠詔主任，認為透過心願卡在社會上的發行與宣導，有助於提升社會大眾對障礙兒早期療育的認知，根據統計資料顯示，現今用在幫助這些身心障礙兒童身上的一元，等於為將來付出的社會成本節省三元。

慈濟基金會於民國81年開始籌設「慈濟兒童發展復健中心」，由於國內缺乏大型多重專業整合的療育中心，致使許多障礙兒童浪費不少時間在轉診上，希望透過「早期發現、早期療育」方式，整合國內教育及醫療等資源，並培養專業人才來幫助這些孩子。

尼國勞工部長及法務處長夫人
對慈濟醫療志業印象特別深刻

1998.08.18

尼加拉瓜勞工部長納瓦洛伉儷及法務處長阿雷曼伉儷，應外交部之邀來台訪問，本日在尼國駐華大使夫人及我外交部官員陪同下，納瓦洛部長夫人及阿雷曼處長夫人，特

至慈濟台北分會訪問，由慈濟文化志業中心外文期刊部總編輯劉金鵬接待。

劉師兄首先介紹證嚴上人生平，接著藉由觀看錄影帶，讓貴賓了解慈濟志業現況，隨後引導參觀台北分會。納瓦洛夫人本身是護士亦是醫療志工，對慈濟的醫療志業印象特別深刻，她表示慈院醫護人員對病患的細心照顧，更是值得學習。阿雷曼夫人對精舍師父一日不作、一日不食的精神感到欽佩，還特別到流通處買「不流淚的蠟燭」帶回去。

上人對墨國與台灣多毛症患者
勉勵其於人生道上前進再前進

1998.08.19

墨西哥籍多毛症患者方華德，在台中金氏世界記錄博物館董事長等人陪同下，本日參觀慈濟志業體，下午並與台灣兩位顏面局部多毛症的小朋友楊孟勳和陳俊琪會合，至靜思精舍拜會證嚴上人。

上人鼓勵方華德說：「你很好、很勇敢，因為你能走出來，可以救很多人及他們的

心。」並將兩位小朋友喚到身旁，親切的說：「心美是最美的喔！要做個『心靈的美人』！」希望他們和方華德一樣，也能打開心胸，於人生道上前進再前進！金氏世界記錄博物館致贈上人「金氏之友」獎牌，感謝對其一行人別具教化的開示。

慈濟醫院整型外科主任簡守信及皮膚科主任郭文勵也受邀為這兩位小朋



尼加拉瓜法務處長夫人(右二)與駐華大使夫人(右二)參觀慈濟台北分會，對於「不流淚蠟燭」愛不釋手。